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SEURATIEDOTE 2/2006 
16.6.2006 

 
STLL:n Tapahtumakalenteri 
 
11.6.-1.7.2006 STLL:n kesäleirit Vierumäki 

12.8.2006 Valmentajapäivä (yksin- ja muodostelmaluistelu) Helsinki 

19. tai 20.8.2006 Luistelun Ohjauksen Perusteet (LOP) –kurssi Helsinki, Jyväskylä 
ja Kaarina 

25.-27.8.2006 Seurajohtajakoulutus, osa I Vierumäki 

26.8.2006 Taitoluistelu Tutuksi –kurssi Helsinki 

26.8.2006 Muodostelmaluistelutuomaritapaaminen Helsinki 

27.8.2006 Yksinluistelutuomaritapaaminen Helsinki 

1.-3.9.2006 Yksinluisteluvalmentajien Taso II, jakso 2 Vierumäki 

2.-3.9.2006 Yksin- ja muodostelmatuomareiden lajikurssi Helsinki 

2.-3.9.2006 Tuloslaskentakoulutus seuroille Helsinki 

2. tai 9.9.2006 Luistelun Ohjauksen Perusteet (LOP) –kurssi Oulu 

9.-10.9.2006 Yksin- ja muodostelmaluist. TC+TS -koulutus Helsinki 

22.-24.9.2006 Yksin- ja muodostemaluisteluvalm. Taso I, jakso 2 Vierumäki 

23.-25.9.2006 Sinettiristeily sinettiseuroille Helsinki-Tukholma 

30.9.2006 Kuntoluistelukoulutus Kaarina 

13.-15.10.2006 Seurajohtajakoulutus, osa II Vierumäki 

14.10.2006 Kuntoluistelukoulutus Tampere 

20.-22.10.2006 Yksinluisteluvalmentajien Taso II, jakso 3 Vierumäki 

24.-26.11.2006 Seurajohtajakoulutus, osa III Vierumäki 

25.11.2006 Seuraparlamentti ja Liittokokous Helsinki 

 
SLU:n koulutustilaisuuksia ks. www.slu.fi/jasenpalvelut/slu-kalenteri  
 
Luistelun Ohjauksen Peruskurssien päivämäärät ja ajat tarkentuvat vielä kesäkuun aikana. Lisätiedot ja 
ilmoittautumisohjeet: www.stll.slu.fi 
 
Taitoluisteluliiton nettisivut 

 
Tärkeimmät ja kiireisimmät asiat tiedotetaan jäsenistölle STLL:n nettisivujen kautta, www.stll.fi. 
Sivustokartta-kohdasta näet sivuston rakenteen ja mistä tietoa löytyy. Pyrimme helpottamaan 
tiedotteiden ja materiaalien löytämistä siivous- ja yhdistelytoimenpiteillä. 
 
Vanha extranet on aikansa palvellut ja siirrymme uuteen extranettiin 1.9.2006 lähtien. Tämä 
edellyttää käyttäjien uudelleen rekisteröimistä. Elokuussa seuratiedustelun yhteydessä 
pyydetään antamaan tiedot henkilöistä, joille tunnus avataan. Näillä näkymin extranettiin tulevat:  

• kilpailujen toimihenkilöiden yhteystiedot (=tuomarit, spesialistit, kontrollerit, data-
operaattorit ja video replay –henkilöt) 

• Tähtiarviointiin liittyvät ohjeet ja lomakkeet 
• Valmentajakoulutuksen ennakkotehtävät 

 
Erilaiset lomakkeet löytyvät siihen liittyvän aihepiirin alta, ei extranetistä. 

 
Sääntömuutokset yksin- ja muodostelmaluistelussa kaudesta 2006-2007 lähtien 

 
Yksin- ja muodostelmaluistelun kansallisten sarjojen sääntömuutokset, ks. liitteet. Seuraa myös 
ISU:n sivuille tulevia tiedoksiantoja (www.isu.org, ISU Communications). 
 



 2 

 
Seuratiedustelu 2006-2007 

 
Seuratiedustelu on tämän tiedotteen liitteenä (seurojen yhteyshenkilöille). Seuratiedustelussa 
kysytään seuran yhteyshenkilöiden yhteystiedot sekä luistelijamäärät eri lajeissa. Täytä myös 
seuran vastuuhenkilöä/vastuuhenkilöiden nimet, jolle/joille annetaan extranet-tunnukset avataan. 
Seuratiedustelu on palautettava täytettynä viimeistään torstaina 17.8.2006. 
 
Seuratiedustelun tietojen pohjalta laaditaan lohkojaot sarjoittain ja päivitetään yhteystiedot 
nettisivuille ja postituslistalle. Muita tietoja tarvitaan erilaisia tilastointeja ja hakemuksia varten. 

 
Kilpailukalenteri kaudella 2006-2007 

 
Kauden 2006-2007 kilpailukalenteri on STLL:n nettisivuilla kohdassa Kilpailuasiat. Joiltain 
kilpailuilta puuttuu edelleen järjestäjä. Seuran kilpailuvastaava, ota yhteyttä STLL:n ja ilmoita 
halukkuudestasi järjestää kilpailut, office@stll.slu.fi 
 

Kilpailujen toimihenkilöt (=tuomarit, kontrollerit, spesialistit, data operator ja video replay) 
 

Liittohallitus on hyväksynyt kokouksessaan kilpailujen toimihenkilölistat luokittain kaudelle 2006-
2007. Tuomarilistat, tekniset kontrollerit ja spesialistit sekä data operaattorit ja video replay –
henkilöt. Jatkossa nk. tekniset henkilöt listataan tuomareiden lailla luokittain ja heistä vastaa 
STLL:n tuomaritoiminnan asiantuntijaryhmä. Ks. lista liitteenä. 
 

Taitoluisteluliiton toimisto suljettuna kesälomien aikana 10.-23.7.2006 
 
Toimisto on kesälomien takia suljettuna kokonaan 10.-23.7.2006. Toimisto on suljettuna myös 
22.-23.6.2006 mm. juhannuksen takia. Kesäaikana 1.6.-31.8.2006 toimistossa on perjantaisin 
tuntia lyhyempi aukioloaika. STLL:n toimiston puhelinaika on arkisin klo 10.00-15.00. 
 

Lisenssit kaudella 2006-2007 (1.7.2006 – 30.6.2007) 
 
Kauden 2006-2007 (1.7.2006 - 30.6.2007) kilpailulisenssit ja –luvat on avattu myyntiin. Kukin 
lunastaa itse STLL:n nettisivujen kautta (suojattu linkki) lisenssin itselleen: www.stll.fi/lisenssit. 
Sivuille on päivitetty toimintaohjeita ja tuoteselosteet. Vakuutuksettoman kilpailuluvan kohdalle 
on lisätty vakuutustodistusmalli, jollainen vakuutusyhtiöstä tarvitaan. 
 

  
Yksin- ja pariluistelu sekä 

jäätanssi Muodostelmaluistelu 
Hinta 

€ 

A-lisenssi: synt. 
1987 tai aiemmin, 
alle 70-vuotias 

SM-seniorit, seniorit, SM-
juniorit, Juniorit, Aluejuniorit SM-seniorit, SM-juniorit 90,00 

B-lisenssi: synt. 
vuosina 1988-1991 

SM-seniorit, Seniorit, SM-
juniorit, Juniorit, SM-noviisit, 
Noviisit, Aluejuniorit SM-seniorit, SM-juniorit, Noviisit 78,00 

C-lisenssi: synt. 
vuonna 1992 tai 
myöhemmin 

SM-juniorit, Juniorit, SM-
noviisit, Noviisit, Aluejuniorit, 
Debytantit, Silmut 

SM-seniorit, SM-juniorit, 
Noviisit, Minorit 72,00 

H-lisenssi: alle 
70-vuotiaat 

Taitajat, Minit, Tintit, Special 
Olympics 

Aikuiset, Seniorit, Juniorit, 
Tulokkaat 52,00 

Vakuutukseton 
kilpailulupa 

Kaikki kilpailevat, joilla on 
oma tapaturmavakuutus 

Kaikki kilpailevat, joilla on oma 
tapaturmavakuutus 50,00 

 
Pyydämme seurojen valmentajia, ohjaajia sekä toimihenkilöitä tutustumaan tuoteselosteisiin 
huolella ja opastamaan luistelijoiden vanhempia ongelmatilanteissa. Mikäli nuoren luistelijan 
kohdalla näyttää siltä, että hän siirtyy kauden aikana alemmista sarjoista silmuihin, kannattaa 
luistelijan heti ostaa C-lisenssi. H-lisenssi ei riitä silmusarjassa kilpailemiseen ja kauden aikana 
vakuutuksen muuttaminen toiseksi tulee kalliimmaksi kuin ottamalla kerralla oikean lisenssin. 
 
Vakuutusyhtiö Pohjola on solminut tiettyjen hoitolaitosten kanssa yhteistyösopimuksen. Pohjola 
myöntää yksityistapaturmavahingoissa maksusitoumuksia (suoralaskutuslupa) vain 
sopimuskumppaneille. Katso lisää nettisivuilta kohdasta Lisenssit, Hoitolaitossopimukset. 
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Valmennus- ja kilpailutoimintaan liittyviä kursseja ja koulutuksia 
 

Valmentajapäivä pidetään Helsingissä lauantaina 12.8.2006 klo 9.00-18.00. Aamupäivällä on 
”Jaskan Voimakoulu” ja iltapäivällä käydään läpi muodostelma- ja yksinluistelun 
sääntömuutokset. Valmentajapäivän hinta on 54 €/henkilö. Kutsu liitteenä. 
 
Taitoluistelu Tutuksi –kurssi pidetään Helsingissä lauantaina 26.8.2006 klo 9.30-15.30. Kurssi 
on tarkoitettu kaikille taitoluistelusta kiinnostuneille. Kurssin hinta on 50 €/henkilö. Kutsu ja 
ilmoittautumislomake lisätään STLL:n nettisivuille pika puoliin kohtaan Tapahtumat ja Koulutus. 
 
Muodostelmaluistelutuomareiden tapaaminen pidetään lauantaina 26.8.2006 Helsingissä klo 
15.30-20.00. Tapaaminen on tarkoitettu muodostelmaluistelutuomareille ja sen hinta on 35 €. 
Ilmoittautumiset tapaamiseen kukin tuomari huolehtii itse tuomareiden kesäkirjeen mukana 
olevalla lomakkeella. 
 
Yksinluistelutuomareiden tapaaminen on Helsingissä sunnuntaina 27.8.2006 klo 10.00-17.00. 
Tapaaminen on tarkoitettu yksinluistelutuomareille ja sen hinta on 45 €. Ilmoittautumiset 
tapaamiseen kukin tuomari huolehtii itse tuomareiden kesäkirjeen mukana olevalla lomakkeella. 
 
Tuloslaskentakoulutus seuroille järjestetään Helsingissä 2.-3.9.2006 viikonloppuna. 
Koulutuksessa käydään läpi ISU-arviontijärjestelmän mukaisen kilpailun perustaminen, 
perustietojen syöttö, kilpailun läpivienti, ohjelmien tarkistaminen, pisteiden syöttäminen sekä 
tulosteet. Kukin voi itse ohjelman ilmaiseksi ladata osoitteesta www.isujudgingsystem.com, 
kannattaa kuitenkin odottaa elokuun lopulle, että uusien sääntöjen mukaiset asiat on ohjelmaan 
lisätty. Ilmoittautumiset nettisivujen kautta kohdasta Tapahtumat ja Koulutus elokuun alussa 
hinta on n. 95 €/henkilö riippuen osanottajamäärästä. 
 
Muodostelma- ja yksinluistelutuomareiden lajikurssit Helsingissä 2.-3.9.2006. Kurssi on 
tarkoitettu niille tuomareille, jotka eivät vielä ole käyneet ISU-arviointijärjestelmän mukaista 
kurssia (tuomarilistassa ne henkilöt, joiden nimen perässä ei ole *). Kurssin hinta on n. 120 
€/osallistuja riippuen osanottajamäärästä. Ilmoittautumiset tapaamiseen kukin tuomari huolehtii 
itse tuomareiden kesäkirjeen mukana olevalla lomakkeella. 
 
Muodostelma- ja yksinluistelun Teknisten Spesialistien- ja Kontrollerien koulutus on Helsin-
gissä 9.-10.9.2006. Kurssi on tarkoitettu kaikille kiinnostuneille valmentajille ja tuomareille sekä 
tiedontasauksena kaudella 2005-2006 koulutetuille. Tavoite on, että keväällä mahdollisimman 
moni osallistuu kokeeseen ja sen läpäistyään toimii kilpailuissa ko. tehtävässä. Kurssin hinta 
vahvistuu osanottajamäärän mukaan ja kun on vahvistunut onko kurssi 1- vai 2-päiväinen, n. 60-
120 €/henkilö. Ilmoittautumiset elokuussa nettisivujen kautta kohdasta Tapahtumat ja Koulutus. 
 

Antidoping 
 

Kausi on jälleen miltei takanapäin ja STLL kesäleirit pyörivät Vierumäellä kesäkuun aikana. 
Uuteen kauteen on vielä aikaa, mutta on jälleen tärkeää tarkistaa että omat antidoping -asiat 
ovat kunnossa. 
 
Jokaisen lääkärinmääräyksestä kiellettyjen aineiden listalla olevaa lääkitystä käyttävän luistelijan 
on pidettävä huolta, että oma erityislupa on kunnossa myös tulevalla kaudella. Kansalliset luvat 
haetaan ADT:lta ja kansainvälinen TUE lupa ISU:lta. Mikäli luistelija on hakenut luvat ISU:lta, 
kelpaa se lupa myös ADT:lle kansallisiin kilpailuihin.  
 
TUE-luvan hakevat kaikki 15 vuotta täyttäneet tai vähintään juniorisarjassa kilpailevat luistelijat. 
 
Antidopingia koskevat asia on päivitetty liiton nettisivuille ja löytyvät osoitteesta www.stll.fi, 
kohdasta ”ajankohtaista”. Tiedote on päivätty 15.6.2006 
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Maajoukkueen ja projekti 2010 -leirit 

 
STLL valmennusryhmien leiritykset jatkuvat normaalisti kaudella 2006-2007. Ohessa alustavat 
leiriajat tulevalle kaudelle. Mahdollisista muutoksista tiedotetaan suoraan luistelijoille sekä 
tarvittaessa STLL nettisivuilla. 
 

Maajoukkue  20.-22.8.2006 
Projekti  10.-12.9.2006 
Maajoukkue 22.-24.10.2006 
Projekti  19.-21.11.2006 
Maajoukkue ja Projekti 28.-30.1.2007 
Maajoukkuevalinta 2.-4.4.2007 
Projektin valinta 22.-26.4.2007 

 
Kansainvälisiin kilpailuihin ilmoittautuminen 
 

ISU:n kilpailukalenteri on luettavissa osoitteessa www.isu.org. Jos joku luistelija on halukas 
lähtemään ISU:n alaiseen kilpailuun (listalla mainitut), pitää halukkuudesta ilmoittaa ajoissa liiton 
toimistoon osoitteeseen ville.salonen@stll.slu.fi tai numeroon 09 3481 3156. Yleisen käytännön 
mukaan Suomella on kilpailuihin 2 paikkaa sarjaa kohden, ellei kilpailun järjestäjä toisin ilmoita. 

 
Jos kilpailuun on enemmän halukkaita, kuin kaksi sarjaa kohden, yksinluistelun lajiryhmä tekee 
viime kädessä päätöksen kilpailuun ilmoitettavista luistelijoista. Interclub-kilpailuihin ilmoittautu-
misen tekevät seurat, mutta interclub-kilpailuihin ilmoitetuista luistelijoista on lähetettävä tieto 
liiton toimistoon ennen kilpailua ja toimitettava tulokset kilpailun jälkeen (sääntökirja 18, 
15.3.2)  

 
Finlandia Trophy 2006 Vantaalla 

 
Kansainvälinen Finlandia Trophy kokoaa yksinluistelun huippuja Suomeen jälleen 7.– 8.10. 
Puitteet tämänvuotiselle kilpailulle tarjoaa ensimmäistä kertaa Valtti Areena Tikkurilassa 
Vantaalla. Finlandia Trophy järjestetään nyt 11. kerran. 
 
Trophyyn odotetaan 15 nais- ja 15 miesluistelijaa. Suomea edustavat kansainväliset huippum-
me. Suomen kolme parasta nais- ja miesluistelijaa esittävät Trophyssa alkavan kauden 
ohjelmansa ensimmäistä kertaa. 
 
Kilpailu käynnistyy lauantaina 7.10. klo 14.30–16.45 miesten lyhytohjelmalla. Naisten lyhyt-
ohjelmakilpailua jännitetään alkaen n. klo 17.30. 
 
Trophy huipentuu sunnuntaina 8.10. vapaaohjelmin. Miesten vapaaohjelmakilpailu alkaa klo 
13.00 ja naisten vapaaohjelma luistellaan alkaen n. klo 16.00–18.15. Palkintojenjako on 18.30. 
 
Suomen Taitoluisteluliitto on kutsunut muodostelmaluistelun hallitsevan maailmanmestarin 
Marigold IceUnityn sekä MM-pronssimitalistin Rockettesin esiintymään miesten ja naisten 
lyhytohjelmakilpailun välissä lauantaina. Joukkueiden odotetaan esittävän kauden 
lyhytohjelmansa. 
 
Liput/päivä: 12€/aikuiset, 6€/lapset alle 16v., perhelippu 30€ (2 aikuista + 2 lasta), ei seura-
alennuksia. Ennakkomyynti seuroille 15.9.2006 asti lea.hietala@stll.slu.fi. Liput toimitetaan 
tilaajille viikolla 38 postitse. Halli on pienempi kuin aiemmin, joten tilaattehan liput ajoissa. 
 

Taitoluistelu 4/2006 
 
Syksyn ensimmäisen Taitoluistelu-lehden materiaalien aineistopäivä on maanantai 14.8.2006. 
Toimita materiaalit sähköisesti kaisa.viitanen@pp.inet.fi. Lehden mediakortti löytyy STLL:n 
nettisivuilta osoitteesta www.stll.fi/lehti. 
 
 
 

Suomen Taitoluisteluliitto toivottaa kaikille oikein hyvää kesää! 


